
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Порядку передачі результатів моніторингу викидів у 
режимі реального часу»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Порядку передачі результатів моніторингу викидів у режимі реального часу» 
(далі – проєкт акта) розроблено з метою встановлення процедури передачі 
результатів моніторингу викидів, отриманих з використанням автоматизованих 
систем вимірювання, до Міндовкілля та Держекоінспекції в режимі реального 
часу.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт акта розроблено Міндовкілля на виконання частини п’ятої статті 19 

Закону України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового 
забруднення» (далі – Закон), відповідно до якої Порядок передачі результатів 
моніторингу викидів у режимі реального часу затверджується Кабінетом 
Міністрів України. 

У зв'язку з чим, виникла необхідність розроблення проєкту акта.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується затвердити Порядку передачі результатів 

моніторингу викидів у режимі реального часу (далі – Порядок), дія якого 
поширюється на операторів установок, які здійснюють експлуатацію установок 
на підставі інтегрованих довкіллєвих дозволів, якими передбачені вимоги щодо 
встановлення та функціонування автоматизованого обладнання для 
моніторингу викидів, а також на операторів установок, які з власної ініціативи 
встановили таке обладнання. 

Оператор установки здійснює реєстрацію, оброблення та представлення 
результатів моніторингу викидів, моніторингу забруднення земель та підземних 
вод таким чином, щоб забезпечити Держекоінспекції можливість перевірки їх 
достовірності та контролю за дотриманням умов інтегрованого довкіллєвого 
дозволу.

Результати моніторингу викидів, моніторингу забруднення земель та 
підземних вод подаються операторами установки до Міндовкілля та 
Держеконінспекції.

4. Правові аспекти
Закон України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового 

забруднення»;
постанова Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 р. № 1065

«Про Єдину екологічну платформу «ЕкоСистема»».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує додаткового фінансування з 

державного чи місцевих бюджетів та буде здійснюватиметься в межах існуючої 
штатної чисельності працівників і видатків, передбачених у Державному 
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бюджеті України на відповідний рік, а також коштів з інших джерел, не 
заборонених законодавством. 

6. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт акта розміщено для обговорення на офіційному вебсайті 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.
Публічні консультації проводяться відповідно до Порядку проведення 

консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної 
політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 3 листопада 2010 р. № 996, шляхом отримання та аналізу пропозицій та 
зауважень, що надходили під час публічного громадського обговорення, 
електронних консультацій з громадськістю. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності 
та не потребує розгляду Наукового комітету Національної ради з питань 
розвитку науки і технологій.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні процедури, які можуть містити ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт акта не містить положень, які: 
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
створюють підстави для дискримінації;
стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час 

реалізації акта.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи проєкту постанови не проводилися. 
Проєкт акта буде направлено до Національного агентства з питань 

запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної 
експертизи.

8. Прогноз результатів
Результатом реалізації проєкту акта, є встановлення Порядку передачі 

результатів моніторингу викидів у режимі реального часу.
Реалізація постанови матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована 
сторона

Вплив реалізації 
акта на 

заінтересовану 
сторону

Пояснення очікуваного впливу
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Держава Позитивний Встановлення вимог до Порядку передачі 
результатів моніторингу викидів у режимі 
реального часу.

Суб’єкти 
господарювання

Позитивний Встановлення чіткого Порядку передачі 
результатів моніторингу викидів у режимі 
реального часу.

Заступник Міністра захисту довкілля та 
природних ресурсів України Єгор IIEPEЛИГІН

____ __________ 2025 р.


